Учредительный документ юридического лица ОГРН 1182375084319 в новой редакции представлен при внесении в ЕГРЮЛ записи от 11.06.2021 за ГРН 2212300654311



ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН УСИЛЕННОЙ КВАЛИФИЦИРОВАННОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

сведения о сертификате эп

Сертификат: 085890004BAC26884813C6B5D2235DB6

Владелец: Назаренко Максим Геннадьевич

Межрайонная ИФНС России №16 по Краснодарскому краю Действителен: с 05.10.2020 по 05.10.2021

УТВЕРЖДЕН

Решением № 2 единственного участника Общества с ограниченной ответственностью «ГлавСтрой Холдинг»

от 04 июня 2021 г.

Евгений Николаевич Химич

YCTAB

Общества с ограниченной ответственностью «ГлавСтрой Холдинг»

Редакция № 2

СОДЕРЖАНИЕ

1. ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ	3
2. ФИРМЕННОЕ НАИМЕНОВАНИЕ И МЕСТО НАХОЖДЕНИЯ ОБЩЕСТВА	3
3. ЦЕЛЬ, ПРЕДМЕТ И ВИДЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОБЩЕСТВА	3
4. ПРАВОВОЙ СТАТУС ОБЩЕСТВА	4
5. УСТАВНЫЙ КАПИТАЛ ОБЩЕСТВА	5
6. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ОБЩЕСТВА	7
7. ИМУЩЕСТВО ОБЩЕСТВА	8
8. ФИЛИАЛЫ И ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА ОБЩЕСТВА	8
9. УПРАВЛЕНИЕ ОБЩЕСТВОМ	9
10. ПРЕЗИДЕНТ ОБЩЕСТВА	10
11. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧАСТНИКА	11
12. РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПРИБЫЛИ ОБЩЕСТВА	12
13. ФОНДЫ И ЧИСТЫЕ АКТИВЫ ОБЩЕСТВА	13
14. УЧЕТ И ОТЧЕТНОСТЬ ОБЩЕСТВА	13
15. УЧЕТ ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОБЩЕСТВА	13
16. ПОРЯДОК ХРАНЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ ОБЩЕСТВА	14
17. ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ УЧАСТНИКУ ОБЩЕСТВА	15
18. КОММЕРЧЕСКАЯ ТАЙНА ОБЩЕСТВА	15
19. РЕОРГАННИЗАЦИЯ ОБЩЕСТВА	17
20. УСТАВ ОБЩЕСТВА	18
21. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ	19

1. ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1. Общество с ограниченной ответственностью «ГлавСтрой Холдинг», именуемое в дальнейшем «общество», создано и действует в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 8 февраля 1998 г. № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью», именуемый в дальнейшем «федеральный закон», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и настоящим уставом, именуемым в дальнейшем «устав».
- 1.2. Общество является юридическим лицом и строит деятельность на основании настоящего устава и действующего законодательства Российской Федерации, а также решений единственного участника общества, принятыми в соответствии с его компетенцией в установленном порядке.
 - 1.3. Общество является организацией и создано без ограничения срока его деятельности.
- 1.4. Об обществе 5 октября 2018 внесена запись в Единый государственный реестр юридических лиц за Основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1182375084319.

2. ФИРМЕННОЕ НАИМЕНОВАНИЕ И МЕСТО НАХОЖДЕНИЯ ОБЩЕСТВА

- 2.1. Полное фирменное наименование общества на русском языке:
 - Общество с ограниченной ответственностью «ГлавСтрой Холдинг».
- 2.2. Сокращенное фирменное наименование общества на русском языке: OOO «ГлавСтрой Холдинг».
- 2.3. Полное фирменное наименование общества на английском языке: Limited Liability Company «GlavStroy Holding».
- 2.4. Сокращенное фирменное наименование общества на английском языке: LLC «GlavStroy Holding».
- 2.5. Место нахождения общества: Российская Федерация, город Краснодар.
- 2.6. Адрес общества указывается в Едином государственном реестре юридических лиц.

3. ЦЕЛЬ, ПРЕДМЕТ И ВИДЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОБЩЕСТВА

- 3.1. Основной целью общества является извлечение прибыли.
- 3.2. Для достижения целей, указанных в пункте 3.1 настоящего устава, общество осуществляет в установленном законодательством Российской Федерации порядке следующие виды деятельности, являющиеся предметом деятельности общества:
- 3.2.1. Производство прочей неметаллической минеральной продукции, не включенной в другие группировки.
 - 3.2.2. Производство огнеупорных изделий.
 - 3.2.3. Производство изделий из бетона для использования в строительстве.
 - 3.2.4. Производство гипсовых изделий для использования в строительстве.
 - 3.2.5. Производство товарного бетона.
 - 3.2.6. Производство изделий из асбестоцемента и волокнистого цемента.
 - 3.2.7. Производство прочих изделий из гипса, бетона или цемента.
 - 3.2.8. Резка, обработка и отделка камня.
 - 3.2.9. Строительство автомобильных дорог и автомагистралей.
- 3.2.10. Строительство инженерных коммуникаций для водоснабжения и водоотведения, газоснабжения.
- 3.2.11. Производство дренажных работ на сельскохозяйственных землях, землях лесных территорий, а также на строительных площадках.
 - 3.2.12. Производство земляных работ.
 - 3.2.13. Производство прочих строительно-монтажных работ.

- 3.2.14. Работы по устройству покрытий полов и облицовке стен.
- 3.2.15. Работы строительные специализированные прочие, не включенные в другие группировки.
- 3.2.16. Деятельность агентов по оптовой торговле лесоматериалами и строительными материалами.
 - 3.2.17. Деятельность агентов по оптовой торговле строительными материалами.
- 3.2.18. Торговля оптовая лесоматериалами, строительными материалами и санитарнотехническим оборудованием.
 - 3.2.19. Торговля оптовая прочими строительными материалами и изделиями.
- 3.2.20. Торговля розничная строительными материалами, не включенными в другие группировки, в специализированных магазинах.
 - 3.2.21. Торговля розничная кирпичом в специализированных магазинах.
- 3.2.22. Торговля розничная металлическими и неметаллическими конструкциями в специализированных магазинах.
 - 3.2.23. Деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам.
 - 3.2.24. Деятельность автомобильного грузового транспорта.
 - 3.2.25. Предоставление услуг по перевозкам.
 - 3.2.26. Деятельность вспомогательная, связанная с сухопутным транспортом.
 - 3.2.27. Деятельность вспомогательная прочая, связанная с перевозками.
 - 3.2.28. Деятельность по благоустройству ландшафта.
 - 3.2.29. Деятельность по упаковыванию товаров.
- 3.2.30. Деятельность по предоставлению прочих вспомогательных услуг для бизнеса, не включенная в другие группировки.
 - 3.2.31. Иные виды деятельности, не противоречащие законодательству.
- 3.3. Общество может иметь гражданские права и нести гражданские обязанности, необходимые для осуществления любых видов деятельности, не запрещенных законодательством Российской Федерации.
- 3.4. Отдельными видами деятельности, перечень которых определяется федеральными законами Российской Федерации, общество может заниматься только на основании специального разрешения (лицензии).

Если условиями предоставления специального разрешения (лицензии) на осуществление определенного вида деятельности предусмотрено требование осуществлять такую деятельность как исключительную, то общество в течение срока действия специального разрешения (лицензии) вправе осуществлять только виды деятельности, предусмотренные специальным разрешением (лицензией), и сопутствующие виды деятельности.

4. ПРАВОВОЙ СТАТУС ОБЩЕСТВА

- 4.1. Общество имеет в собственности обособленное имущество, учитываемое на его самостоятельном балансе, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, совершать любые допустимые законодательством Российской Федерации сделки, быть истцом и ответчиком в суде.
- 4.2. Общество вправе в установленном порядке открывать банковские счета на территории Российской Федерации и за её пределами.
- 4.3. Общество имеет круглую печать, содержащую его полное фирменное наименование на русском языке, указание на место его нахождения и основной государственный регистрационный номер (ОГРН). В печати может быть также указано фирменное наименование общества на любом иностранном языке или языке народов Российской Федерации.
 - 4.4. Общество вправе иметь штампы и бланки со своим наименованием, собственную эмблему,

а также зарегистрированный в установленном порядке товарный знак и другие средства визуальной идентификации.

- 4.5. Общество вправе привлекать для работы российских и иностранных специалистов, самостоятельно определяя формы, размеры и виды оплаты труда.
 - 4.6. Общество обязано хранить документы, предусмотренные статьей 50 Федерального закона.
- 4.7. Общество имеет право в установленном порядке создавать филиалы и открывать представительства на территории Российской Федерации и за её пределами.
- 4.8. Общество вправе участвовать в создании организаций, приобретать доли (акции) в уставных капиталах других организаций, иметь дочерние и зависимые общества, созданные как на территории Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации, так и на территории иностранного государства также в соответствии с законодательством иностранного государства, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации.
- 4.9. Общество вправе приобретать здания, сооружения, землю, иное недвижимое имущество, ценные бумаги, а также любое другое имущество, которое в соответствии с законодательством Российской Федерации может быть объектом права собственности.
- 4.10. Общество имеет право объединяться в союзы, ассоциации, а также быть членом других некоммерческих организаций на территории Российской Федерации и за её пределами.
- 4.11. Общество имеет право участвовать в холдинговых компаниях, финансово-промышленных группах, ассоциациях и иных объединениях коммерческих организаций на территории Российской Федерации и за её пределами, на условиях не противоречащих действующему законодательству Российской Федерации и настоящему уставу.
- 4.12. Общество имеет право сотрудничать в любой не запрещенной законом формой с международными финансовыми организациями.
- 4.13. Общество вправе осуществлять иные права в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 4.14. По требованию участника общества, аудитора или любого заинтересованного лица общество обязано в разумные сроки предоставить им возможность ознакомиться с уставом общества, в том числе с изменениями.

5. УСТАВНЫЙ КАПИТАЛ ОБЩЕСТВА

- 5.1. Уставный капитал общества составляет 80 000 (Восемьдесят тысяч) рублей.
- 5.2. Уставный капитал общества составляется из номинальной стоимости доли его единственного участника и определяет минимальный размер его имущества, гарантирующий интересы его кредиторов.
- 5.3. Размер уставного капитала общества и номинальная стоимость доли участника общества определяются в рублях.
- 5.4. Оплата долей в уставном капитале общества может осуществляться деньгами, ценными бумагами, другими вещами или имущественными правами либо иными имеющими денежную оценку правами.
- 5.5. Денежная оценка неденежного вклада в уставный капитал общества должна быть проведена независимым оценщиком. Участник общества не вправе определять денежную оценку неденежного вклада в размере, превышающем сумму оценки, определенную независимым оценщиком.
- 5.6. Не допускается освобождение учредителя общества от обязанности оплатить долю в уставном капитале общества.

Увеличение уставного капитала

5.7. Увеличение уставного капитала общества допускается только после его полной оплаты.

- 5.8. Решение об увеличении уставного капитала общества путем увеличения номинальной стоимости доли его участника принимается одновременно с решением о внесении в устав общества изменений в связи с увеличением уставного капитала общества единственным участником общества.
- 5.9. Участник общества вправе принять решение об увеличении уставного капитала общества за счет имущества общества. Это решение принимается на основании бухгалтерской отчетности общества за год предшествующий году в течение которого принято такое решение. Сумма, на которую увеличивается уставный капитал общества за счет имущества общества, не должна превышать разницу между стоимостью чистых активов общества и суммой уставного капитала и резервного фонда общества.
- 5.10. Участник общества вправе принять решение об увеличении уставного капитала общества за счет дополнительного вклада единственного участника общества. Дополнительный вклад должен быть внесен участником общества в течение двух месяцев со дня вынесения этого решения.

Не позднее месяца со дня окончания срока внесения дополнительного вклада участник общества должен принять решение об утверждении итогов внесения дополнительного вклада и о внесении в устав общества соответствующих изменений, связанных с увеличением уставного капитала общества.

5.11. Участник общества вправе принять решение об увеличении уставного капитала общества на основании заявления третьего лица о приеме его в общество и внесение вклада в уставный капитал общества.

Внесение вкладов третьими лицами должно быть осуществлено не позднее чем в течение трех месяцев со дня принятия решения участником общества предусмотренного настоящим пунктом решения.

Участник общества может принять решение о зачете в счет внесения им и (или) третьими лицами вкладов денежных требований к обществу.

5.12. Если увеличение уставного капитала общества не состоялось, общество обязано в разумный срок вернуть участникам общества и третьим лицам, которые внесли вклады деньгами, их вклады, а в случае невозврата вкладов в указанный срок также уплатить проценты в порядке и в сроки, предусмотренные статьей 395 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Участникам общества, которые внесли неденежные вклады, общество обязано в разумный срок вернуть их вклады, а в случае невозврата вкладов в указанный срок также возместить упущенную выгоду, обусловленную невозможностью использовать внесенное в качестве вклада имущество.

Уменьшение уставного капитала

- 5.13. Общество вправе, а в случаях, предусмотренных федеральным законом, обязано уменьшить свой уставный капитал. Уменьшение уставного капитала общества осуществляться путем уменьшения номинальной стоимости доли участника общества в уставном капитале общества и (или) погашения долей, принадлежащих обществу.
- 5.14. Общество не вправе уменьшать свой уставный капитал, если в результате такого уменьшения его размер станет меньше минимального размера уставного капитала, определенного в соответствии с федеральным законом на дату представления документов для государственной регистрации соответствующих изменений в уставе общества, утвержденном единственным участником общества.
- 5.15. В течение трех рабочих дней после принятия обществом решения об уменьшении его уставного капитала общество обязано сообщить о таком решении в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц, и дважды с периодичностью один раз в месяц опубликовать в органе печати, в котором публикуются данные о государственной регистрации юридических лиц, уведомление об уменьшении его уставного капитала.
 - 5.16. Документы для государственной регистрации вносимых в устав общества изменений в

связи с уменьшением уставного капитала общества и изменения номинальной стоимости доли участника общества должны быть переданы в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц, в течение одного месяца с даты направления кредиторам последнего уведомления об уменьшении уставного капитала общества и о его новом размере.

Порядок перехода доли или части доли в уставном капитале

- 5.17. Переход доли или части доли в уставном капитале общества к третьим лицам осуществляется на основании сделки в порядке правопреемства или на ином законном основании.
- 5.18. Участник общества вправе продать или осуществить отчуждение иным образом своей доли или ее части в установленном капитале общества одному или нескольким третьим лицам с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации.
- 5.19. Общество имеет преимущественное право покупки части доли принадлежащей участнику общества по заранее определенной в пункте 5.20 настоящего устава цене. Указанное право общества должно быть реализовано в течение 30 дней с даты получения оферты обществом.
- 5.20. Цена покупки части доли при использовании преимущественного права покупки устанавливается на основании балансовой стоимости активов общества на последнюю отчетную дату.
- 5.21. Доля единственного участника общества может быть отчуждена до полной ее оплаты только в той части, в которой она уже оплачена.
- 5.22. Участник общества намеренный продать свою долю или часть доли третьему лицу обязан известить в письменной форме об этом общество путем направления за свой счет оферты содержащей указания цены и других условий продажи.

Отзыв оферты о продаже доли или части доли после ее получения обществом допускается.

- 5.23. В случае, если в течение 30 дней с даты получения оферты обществом общество не воспользуется преимущественным правом покупки части доли предлагаемой для продаже либо воспользуется правом приобретения не всей части доли предлагаемой для продажи либо откажется от преимущественного права оставшаяся часть доли может быть продана третьему лицу по цене которая не ниже установленной в оферте для общества и на условиях, которые были сообщены обществу, или по цене, которая не ниже заранее определенной уставом цены.
- 5.24. Преимущественное право общества прекращается в соответствии с пунктом 6 статьи 21 Федерального закона от 8 февраля 1998 г. № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью».
- 5.25. Доля участника в уставном капитале общества переходит его наследникам и правопреемникам.
- 5.26. Сделка направленная на отчуждение доли или части доли в уставном капитале общества подлежит нотариальному удостоверению. Несоблюдение нотариальной формы указанной сделки влечет за собой недействительность.
- 5.27. Доля или часть доли в уставном капитале общества переходит к ее приобретателю с момента нотариального удостоверения сделки направленной на отчуждения доли или части доли в уставном капитале общества.
- 5.28. Участник общества в праве передать в залог принадлежащую ему долю или часть доли в уставном капитале общества третьему лицу. Договор залога доли или части доли в уставном капитале общества подлежит нотариальному удостоверению. Несоблюдение нотариальной формы указанной сделки влечет за собой ее недействительность.

6. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ОБЩЕСТВА

- 6.1. Общество имеет в собственности обособленное имущество, в том числе денежные средства, и несет ответственность по своим обязательствам всем принадлежащим ему имуществом.
 - 6.2. Общество несет ответственность по своим обязательствам всем принадлежащим ему

имуществом.

- 6.3. Общество не отвечает по обязательствам своего участника. Участник не отвечает по обязательствам общества и несет риск убытков, связанных с деятельностью общества, в пределах принадлежащей ему доли в уставном капитале общества.
- 6.4. Государство и его органы не несут ответственности по обязательствам общества, равно как и общество не отвечает по обязательствам государства и его органов.

7. ИМУЩЕСТВО ОБЩЕСТВА

- 7.1. Общество является собственником принадлежащего ему имущества, приобретенного в процессе его хозяйственной деятельности, включая имущество, переданное ему участником общества.
- 7.2. Имущество общества образуется за счет вкладов в уставный капитал, а также за счет иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации. В частности, источниками образования имущества общества являются:
 - 7.2.1. Уставный капитал общества.
- 7.2.2. Доходы полученные от реализации продукции (товаров), работ и услуг, а также других видов хозяйственной деятельности.
 - 7.2.3. Доходы от ценных бумаг.
 - 7.2.4. Кредиты в банках и других кредиторов.
 - 7.2.5. Вклады участника.
 - 7.2.6. Заемные средства юридических и физических лиц.
 - 7.2.7. Иные не запрещенные законодательством Российской Федерации поступления.
- 7.3. Общество осуществляет владение, пользование и распоряжение находящимся в его собственности имуществом по своему усмотрению в соответствии с целями своей деятельности и назначением имущества.
- 7.4. Имущество общества может быть изъято только по вступившему в законную силу решению суда.
- 7.5. Общество может объединить часть своего имущества с имуществом иных юридических лиц для совместного производства товаров, выполнения работ и оказания услуг, а также иных целях не запрещенных законодательством Российской Федерации.
- 7.6. Участник общества не обладает правом собственности на имущество, внесенное в уставный капитал общества.

8. ФИЛИАЛЫ И ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА ОБЩЕСТВА

- 8.1. Представительством общества является его обособленное подразделение, расположенное вне места нахождения общества, представляющее интересы общества и осуществляющее их защиту.
- 8.2. Филиалом общества является его обособленное подразделение, расположенное вне места нахождения общества и осуществляющее все его функции или их часть, в том числе функции представительства.
 - 8.3. Филиалы и представительства действуют на основании положений о них.
- 8.4. Общество наделяет филиалы и представительства имуществом, учитываемое на их отдельном балансе и на балансе общества.
- 8.5. Филиалы и представительства не являются юридическими лицами, их руководители назначаются единоличным исполнительным органом общества и действуют в силу полномочий, основанных на выдаваемой им доверенности.
- 8.6. Филиалы и представительства осуществляют свою деятельность от имени общества. Общество несет ответственность за деятельность своих филиалов и представительств.

9. УПРАВЛЕНИЕ ОБЩЕСТВОМ

9.1. Высшим органом управления общества является его единственный участник.

Один раз в год, не ранее чем через два месяца и не позднее чем через четыре месяца после окончания финансового года единственный участник общества принимает решение об утверждении годовых результатов деятельности общества. При принятии решений единственным участником общества может присутствовать единоличный исполнительный орган общества.

Руководство текущей деятельностью общества осуществляет единоличный исполнительный орган – Президент.

- 9.2. К исключительной компетенции единственного участника общества относятся:
- 9.2.1. Определение основных направлений деятельности общества, а также принятие решения об участии в ассоциациях и других объединениях коммерческих организаций.
- 9.2.2. Принятие решения о том, что общество в дальнейшем будет действовать на основании настоящего устава.
- 9.2.3. Изменение устава общества, в том числе изменение размера уставного капитала, наименования, местонахождения общества, утверждение новой редакции устава.
- 9.2.4. Избрание единоличного исполнительного органа общества и досрочное прекращения его полномочий, установление размеров выплачиваемых ему вознаграждений и компенсаций, а также принятие решения о передаче полномочий единственного исполнительного органа общества управляющему, утверждение такого управляющего и условий договора с ним.
 - 9.2.5. Утверждение годовых отчетов и годовых бухгалтерских балансов.
 - 9.2.6. Принятие решения о распределении чистой прибыли и убытков общества.
- 9.2.7. Утверждение (принятие) документов, регулирующих внутреннюю деятельность общества (внутренних документов общества).
- 9.2.8. Принятие решения о размещении обществом облигаций и иных эмиссионных ценных бумаг.
- 9.2.9. Назначение аудиторской проверки, утверждение аудитора и определение размера оплаты его услуг.
 - 9.2.10. Принятие решения о реорганизации или ликвидации общества.
 - 9.2.11. Назначение ликвидационной комиссии и утверждение ликвидационных балансов.
- 9.2.12. Утверждение денежной оценки имущества, вносимого для оплаты доли в уставном капитале общества.
- 9.2.13. Решение об одобрении обществом сделки, в совершении которой имеется заинтересованность согласно статьи 45 Федерального закона от 8 февраля 1998 г. № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью», а так же решение об одобрении крупной сделки согласно статьи 46 указанного закона.
- 9.2.14. Решение об одобрении обществом сделки, связанной с отчуждением (обременением) недвижимого имущества общества, включая заключение договора аренды на срок более чем один год.
- 9.2.15. Принятие решения о создание филиала или открытии представительства, определение условий оплаты труда и руководителей филиалов и представительств.
- 9.2.16. Избрание и досрочное прекращение полномочий ревизионной комиссии (ревизора) общества.
 - 9.2.17. Утверждение Положения о Президенте общества.
- 9.2.18. Решение по предоставлению участнику дополнительных прав или возложение на участника дополнительных обязанностей, а так же решение по прекращению или ограничению дополнительных прав и (или) дополнительных обязанностей возложенных на участника.
 - 9.2.19. Решение иных вопросов, предусмотренных федеральным законом.

Решение вопросов, отнесенных в соответсвии с законодательством Российской Федерации к исключительной компетенции общего собрания участников, единолично принимаются участником и не

могут быть отнесены уставом общества к компетенции иных органов управления обществом, в том числе единоличному исполнительному органу.

- 9.3. Внеочередные решения принимаются единственным участником общества по мере необходимости.
- 9.4. Решение единственного участника общества оформляются в письменном виде с учетом требований законодательства Российской Федерации.
- 9.5. Порядок деятельности единоличного исполнительного органа общества и принятия им решений устанавливаются внутренними документами общества, а также договором заключенным между ним и обществом.

10. ПРЕЗИДЕНТ ОБЩЕСТВА

- 10.1. Единоличный исполнительный орган общества является Президент.
- 10.2. Срок полномочий Президента общества составляет пять лет и может переизбираться неограниченное число раз. Договор с Президентом от имени общества подписывается единственным участником общества.
- 10.3. Президент обязан в своей деятельности руководствоваться требованиями настоящего устава, соблюдать требования действующего законодательства Российской Федерации, решениями единственного участника общества принятыми в рамках его компетенции, а так же заключенными обществом договорами и соглашениями в том чисте заключенными с обществом трудовыми договорами.
- 10.4. Президент обязан действовать в интересах общества добросовестно и разумно. Президент несет ответственность перед обществом за убытки, причиненные обществу своими виновными действиями (бездействиями), если иные основания и размер ответственности не установлены федеральными законами.

Участник общества в праве обратиться с иском о возмещении убытков причиненных обществу Президентом (или управляющим) в суд.

- 10.5. Трудовой договор с Президентом от имени общества подписывается участником общества.
 - 10.6. Президент:
- 10.6.1. Без доверенности действует от имени общества, в том числе представляет его интересы и совершает сделки.
- 10.6.2. Выдает доверенности на право представительства от имени общества, в том числе доверенности с правом передоверия.
- 10.6.3. Издает приказы о назначении на должности работников общества, об их переводе и увольнении, применяет меры поощрения и налагает дисциплинарные взыскания.
 - 10.6.4. Рассматривает текущие и перспективные планы работ.
 - 10.6.5. Обеспечивает выполнение планов деятельности общества.
 - 10.6.6. Обеспечивает выполнение решений единственного участника общества.
- 10.6.7. Подготавливает материалы, проекты и предложения по вопросам, выносимым на рассмотрение единственного участника общества.
- 10.6.8. Распоряжается имуществом общества в пределах, установленных единственным участником общества, настоящим уставом и действующим законодательством Российской Федерации.
 - 10.6.9. Утверждает штатные расписания общества, филиалов и представительств общества.
 - 10.6.10. Открывает расчетный, валютный и другие счета общества в банках.
 - 10.6.11. Обеспечивает организацию бухгалтерского учета и ведение бухгалтерской отчетности.
- 10.6.12. Представляет на утверждение единственному участнику общества годовой отчет и бухгалтерский баланс общества.
 - 10.6.13. Утверждает правила, процедуры и другие внутренние документы общества, за

исключением документов утверждение которых отнесено настоящим уставом к компетенции единственного участника общества.

- 10.6.14. Определяет организованную структуру общества.
- 10.6.15. Заключает договоры и совершает иные сделки.
- 10.6.16. Утверждает договорные тарифы на услуги и цены на продукцию общества.
- 10.6.17. Принимает решения по другим вопросам связанных с текущей деятельностью общества.
- 10.6.18. Осуществляет иные полномочия не отнесенные настоящим уставом и федеральным законом к компетенции единственного участника общества.
- 10.7. В качестве единоличного исполнительного органа общества может выступать только физическое лицо, за исключением передачи полномочий по договору управляющему.
 - 10.8. Президент подотчетен единственному участнику общества.
- 10.9. Полномочия Президента может исполнять единственный участник общества либо другое лицо, обладающее по мнению единственного участника общества необходимыми знаниями и опытом.

11. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧАСТНИКА

- 11.1. Участник обязан:
- 11.1.1. Оплачивать долю в уставном капитале общества в порядке, в размерах и в сроки, предусмотренные законодательством Российской Федерации, а так же договором об учреждении общества и настоящим уставом.
 - 11.1.2. Соблюдать требования устава.
- 11.1.3. Не разглашать информацию о деятельности общества, в отношении которой установлено требование об обеспечении ее конфиденциальности.
 - 11.1.4. Беречь имущества общества.
 - 11.1.5. Выполнять принятые на себя обязанности по отношению к обществу.
- 11.1.6. Информировать своевременно общество об изменении сведений о своем имени или наименовании, месте жительства или месте нахождения. В случае непредставления участником общества информации об изменении сведений о себе общество не несет ответственности за причиненные в связи с этим убытки.
 - 11.1.7. Оказывать содействии обществу в осуществлении им своей деятельности.
- 11.1.8. Участвовать в принятие решений, без которых общество не может продолжать свою деятельность в соответствии с законом.
 - 11.1.9. Не совершать действия, заведомо направленные на причинения вреда обществу.
- 11.1.10. Не совершать действия (бездействия), которые существенно затрудняют или делают невозможным достижение целей, ради которых создано общество.
 - 11.2. Участник имеет право:
- 11.2.1. Участвовать в управлении делами общества в порядке, установленном настоящим уставом и действующим законодательством Российской Федерации.
- 11.2.2. Получать информацию о деятельности общества и знакомиться с его бухгалтерскими книгами и иной документацией в установленном настоящим уставом порядке.
 - 11.2.3. Получать прибыль пропорционально своей доли в уставном капитале.
- 11.2.4. Продать или осуществить отчуждение иным образом своей доли или части доли в уставном капитале общества другому лицу в порядке, предусмотренным настоящим уставом и действующим законодательством Российской Федерации.
- 11.2.5. Получить в случае ликвидации общества часть имущества, оставшегося после расчетов с кредиторами, или его стоимость.
- 11.2.6. Обжаловать решения единоличного исполнительного органа, влекущие гражданско-правовые последствия, в случаях и в порядке, которые предусмотрены настоящим уставом и

действующим законодательством Российской Федерации.

- 11.2.7. Оспаривать действия от имени общества, совершенные им сделки по основаниям предусмотренным статьей 174 Гражданского кодекса Российской Федерации и требовать применения последствий недействительности ничтожных сделок общества.
 - 11.2.8. Требовать, действуя от имени общества, возмещение причиненных обществу убытков.
- 11.2.9. Пользоваться иными правами, предоставляемыми участникам общества в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 11.3. Участник общества несет другие обязанности, предусмотренные федеральным законом, а также может принять решение о наделении себя дополнительными правами и (или) обязанностями. Прекращение и ограничение дополнительных прав и (или) обязанностей осуществляется по решению единственного участника.
 - 11.4. Выход единственного частника общества из общества не допускается.

12. РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПРИБЫЛИ ОБЩЕСТВА

- 12.1. Решение о распределении прибыли принимает единственный участник общества.
- 12.2. Общество вправе ежеквартально, раз в полгода или раз в год принимать решение о распределении своей чистой прибыли единственному участнику общества.
- 12.3. Часть чистой прибыли, подлежащей распределению, распределяется пропорционально с долей каждого участника общества в уставном капитале общества.
- 12.4. Единственный участник общества вправе принять решение о нераспределении прибыли и направить ее на увеличение уставного капитала, на пополнение фондов общества и (или) развития общества.
- 12.5. Срок выплаты части распределенной прибыли составляет 10 (десять) рабочих дней со дня принятия решения о распределении прибыли.
 - 12.6. Участник не вправе принимать решение о распределении чистой прибыли:
 - 12.6.1. До полной оплаты всего уставного капитала.
- 12.6.2. До выплаты действительной стоимости доли или части доли участника в случаях предусмотренных Федеральным законом.
- 12.6.3. Если на момент принятия такого решения общество отвечает приказам несостоятельности (банкротства) в соответствии с Федеральным законом от 26 октября 2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» или если указанные приказы проявятся у общества в результате принятия такого решения.
- 12.6.4. Если на момент принятия такого решения стоимость чистых активов общества меньше его уставного капитала и резервного фонда или станет меньше их размера в результате принятия такого решения.
- 12.6.5. В иных случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
- 12.7. Общество не вправе выплачивать прибыль, решение о распределение которой принято, если:
- 12.7.1. На момент принятия такого решения общество не отвечает приказам несостоятельности (банкротства) в соответствии с Федеральным законом от 26 октября 2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», или если указанные признаки проявляются у общества в результате принятия такого решения.
- 12.7.2. На момент принятия такого решения стоимость чистых активов общества меньше его уставного капитала и резервного фонда или станет меньше их размера в результате принятия такого решения.
 - 12.7.3. В иных случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
- 12.8. После прекращения, указанных в пунктах 12.7.1 12.7.3 настоящего устава обстоятельств, общество обязано выплатить участнику общества прибыль, решение о распределении которой принято

единственным участником общества.

13. ФОНДЫ И ЧИСТЫЕ АКТИВЫ ОБЩЕСТВА

- 13.1. Общество вправе формировать резервный фонд и иные фонды порядке и размерах, установленных решением единственного участника.
- 13.2. Резервный фонд образуется за счет ежегодных отчислений в размере составляющим не менее 5 % (пяти процентов) чистой прибыли общества до тех пор, пока сумма резервного фонда не достигнет 100 % (сто процентов) уставного капитала общества. Если после достижения указанного размера резервный фонд будет израсходован, отчисления в него возобновляются вновь до полного восстановления.

Резервный фонд предназначен для покрытия убытков общества и не может быть использован для иных целей.

- 13.3. Стоимость чистых активов общества определяется по данным бухгалтерского учета в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
- 13.4. Если стоимость чистых активов общества останется меньше его уставного капитала по окончании финансового года, следующего за финансовым годом, по окончание которого стоимость чистых активов общества оказалась меньше его уставного капитала, общество не позднее чем через 6 месяцев после окончания соответствующего финансового года обязано принять одно из следующих решений:
- об уменьшении уставного капитала общества до величины, не превышающей стоимости его чистых активов;
 - о ликвидации общества.

14. УЧЕТ И ОТЧЕТНОСТЬ ОБЩЕСТВА

- 14.1. Общество осуществляет учет результатов работ, ведет оперативный, бухгалтерский и статистический учет по нормам действующего законодательства Российской Федерации.
- 14.2. Общество организует ведение бухгалтерского учета и принимает меры для того чтобы учет в обществе велся путем достоверного и полного отражения информации обо всех совершаемых сделках и иных фактах хозяйственной деятельности.
- 14.3. Ответственность за организацию, состояние и достоверность бухгалтерского учета, за своевременное представление бухгалтерской (финансовой) отчетности в контролирующие органы, а также ответственность за достоверность сведений о деятельности общества, представляемых участников общества, его кредиторам и иным лицам, несет в установленном законом порядке Президент общества.
- 14.4. В случае публичного размещения облигаций и иных эмиссионных ценных бумаг общество обязано ежегодно публиковать годовые отчеты и бухгалтерские балансы, а также раскрывать иную информацию о своей деятельности, предусмотренную федеральными законами и принятыми в соответствии с ними нормативными актами.
 - 14.5. Финансовый год общества совпадает с календарным годом.

15. УЧЕТ ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОБЩЕСТВА

15.1. Для проверки и подтверждения правильности годовых отчетов и бухгалтерских балансов общества, а также для проверки состояния текущих дел общества оно вправе по решению участника общества привлекать профессионального аудитора (аудиторскую фирму), не связанного имущественными интересами с обществом, лицом, осуществляющим функции единоличного

исполнительного органа общества и участником общества.

- 15.2. Привлечение аудитора для проверки и подтверждения правильности годовых отчетов и бухгалтерских балансов общества обязательно в случаях, предусмотренных федеральными законами и иными правовыми актами Российской Федерации.
- 15.3. Аудитор общества вправе требовать от должностных лиц предоставления ему всех необходимых материалов, бухгалтерских или иных документов и информации.
- 15.4. Аудитор вправе привлекать к своей работе экспертов и консультантов, работа которых оплачивается за счет общества.
- 15.5. Аудитор проводит проверку годовых отчетов и бухгалтерских балансов общества до их утверждения участником общества.

Участник не вправе утверждать готовые отчеты и бухгалтерские балансы общества при отсутствии заключений аудитора.

15.6. Регламент и порядок работы аудитора общества определяется внутренними документами общества, утверждаемыми единственным участником общества.

16. ПОРЯДОК ХРАНЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ ОБЩЕСТВА

- 16.1. Общество обязано хранить по месту своего нахождения следующие документы:
- 16.1.1. Решение об учреждении общества.
- 16.1.2. Устав общества, а также внесенные в устав общества и зарегистрированные в установленном порядке изменения.
 - 16.1.3. Свидетельство о государственной регистрации общества.
 - 16.1.4. Положения, регламентирующие деятельность общества, иные внутренние документы.
 - 16.1.5. Положения о филиалах и представительствах общества.
- 16.1.6. Аудиторские заключения, а так же заключения государственных и муниципальных органов финансового контроля.
 - 16.1.7. Приказы и распоряжения исполнительного органа общества.
 - 16.1.8. Трудовые договоры с работниками общества.
 - 16.1.9. Переписку общества.
 - 16.1.10. Документы, связанные с эмиссией облигаций и иных эмиссионных ценных бумаг.
 - 16.1.11. Договоры, заключенные обществом.
- 16.1.12. Документы, подтверждающие права общества на имущество находящееся на его балансе.
 - 16.1.13. Первичные документы бухгалтерского учета.
 - 16.1.14. План счетов бухгалтерского учета.
 - 16.1.15. Регистры бухгалтерского учета.
 - 16.1.16. Бухгалтерскую и налоговую отчетность.
- 16.1.17. Иные документы, которое общество обязано хранить в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, уставом общества, внутренними документами, решениями единственного участника и исполнительного органа общества.
- 16.2. Документы, содержащие коммерческую тайну общества, хранятся в местах, исключающих возможность доступа к ним посторонних лиц (сейфы, несгораемые шкафы с надежными замками, закрытые помещения, ключи от которых не могут быть выданы посторонним лицам.
- 16.3. При хранении документов общество руководствуется «Перечнем типовых управленческих документов, образующихся в деятельности организаций, с указанием сроков хранения», утвержденным Росархивом 6 октября 2000 года.
- 16.4. Общество хранит документы, предусмотренные пунктом 15.1. настоящего устава, по месту нахождения его единоличного исполнительного органа или в ином месте, известном и доступном участникам общества.

17. ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ УЧАСТНИКУ ОБЩЕСТВА

- 17.1. Общество по требованию участника общества обязано обеспечить ему доступ к документам, предусмотренным пунктами 1 и 3 статьи 50 Федерального закона № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью» в течение трех дней со дня предъявления соответствующего требования участником общества, указанные документы должны быть представлены обществом для ознакомления в помещении исполнительного органа общества. Общество по требованию участника общества, обязано предоставить ему копии указанных документов. Плата, взимаемая обществом за предоставление таких документов, не может превышать затраты на их изготовление.
- 17.2. В дополнение к правам, предусмотренным в пункте 17.1 настоящего устава, участник имеет право: периодически проверять бухгалтерские, юридические записи, книги и отчеты, которые ведет общество; получать информацию, которую он может обоснованно периодически запрашивать, а так же получать доступ и возможность собрать, скопировать и обработать любые данные, которые имеются в распоряжении общества, чтобы быть должным образом информированным о деятельности и финансовых результатах общества и в целом обеспечить защиту участника в качестве участника общества и косвенного участника дочерних компаний общества.
- 17.3. Ознакомиться с документами, относящимся к коммерческой тайне, а также порядок предоставления информации обществом другим лицам регулируются Положением о коммерческой тайне, утвержденным участником общества.

18. КОММЕРЧЕСКАЯ ТАЙНА ОБЩЕСТВА

- 18.1. Под коммерческой тайной общества понимается конфиденциальная информация, позволяющая обществу при существующих или возможных обстоятельств увеличить доходы, избежать неоправданных расходов, сохранить положение на рынке или получить иною коммерческую выгоду.
- 18.2. Под секретом производства («НОУ-ХАУ») понимаются сведения любого характера (производственные, технические, экономические, организованные и другие), в том числе о результатах интеллектуальной деятельности в научно-технической сфере, а также сведения о способах осуществления профессиональной деятельности, которые имеют действительную или потенциальную коммерческую ценность в силу неизвестности их третьим лицам, к которым у третьих лиц нет свободного доступа на законной основе.
- 18.3. Под разглашением информации, составляющей коммерческую тайну, понимается действие или бездействие, в результате которых информация, составляющая коммерческую тайну, в любой возможной форме (устной, письменной, иной форме, в том числе с использованием технических средств) становится известной третьим лицам без согласия общества либо вопреки трудовому или гражданскому договору.
 - 18.4. В обществе установлен режим коммерческой тайны, который заключается в:
 - 18.4.1. Определении перечня сведений, составляющих коммерческую тайну общества.
 - 18.4.2. Ограничении круга лиц, имеющих право доступа к такой информации.
 - 18.4.3. Учете лиц, получивших доступ к коммерческой тайне общества.
 - 18.4.4. Установлении порядка передачи конфиденциальной информации.
- 18.4.5. Установлении отношений по использованию информации, составляющей коммерческую тайну, работниками на основании трудовых договоров, и с контрагентами на основании гражданскоправовых договоров.
- 18.4.6. Нанесении на материальные носители (документы), содержащие информацию, составляющую коммерческую тайну, грифа «Коммерческая тайна».
 - 18.5. Следующие сведения безусловно составляют коммерческую тайну общества:
 - 18.5.1. Персональные данные работников общества.

- 18.5.2. Сведения о поставщиках и покупателях общества.
- 18.5.3. Сведения о дебиторах общества.
- 18.5.4. Сведения о кредиторах общества.
- 18.5.5. Сведения о подрядчиках.
- 18.5.6. Сведения об агентах, комиссионерах, поверенных и иных посредниках.
- 18.5.7. Сведения о стоимости товаров, приобретаемых на основании договора поставки.
- 18.5.8. Сведения о стоимости работ, выполняемых подрядчиками.
- 18.5.9. Размеры вознаграждений по любым гражданско-правовым сделкам.
- 18.5.10. Данные регистров бухгалтерского учета.
- 18.5.11. Деловая переписка.
- 18.5.12. Содержание деловых переговоров с контрагентами.
- 18.5.13. Методики ценообразования.
- 18.5.14. Планируемые маркетинговые акции и мероприятия.
- 18.5.15. Маркетинговая аналитика.
- 18.5.16. Сведения об условиях купли-продажи недвижимого имущества и автотранспорта.
- 18.5.17. Сведения о заключенных кредитных договорах и лизинговых отношениях.
- 18.5.18. Сведения о планируемых сделках
- 18.5.19. Информация, содержащая в локальной компьютерной сети и на компьютерах общества.
 - 18.5.20. Планируемые мероприятия по расширению бизнеса.
 - 18.5.21. Данные аудиторских заключений.
 - 18.5.22. Методы организации работы структурных подразделений общества.
 - 18.5.23. Бизнес-планы общества.
- 18.5.24. Сведения о местах расположения датчиков, кнопок и иных устройств тревожной сигнализации, местах расположения средств видеонаблюдения, режиме работы охраны.
 - 18.5.25. Любые иные сведения, явно составляющие секреты производства («НОУ-ХАУ»).
 - 18.6. Коммерческую тайну общества не могут составлять следующие сведения:
 - 18.6.1. Сведения, содержащиеся в уставе общества.
- 18.6.2. Сведения, содержащиеся в документах, дающих право на осуществления предпринимательской деятельности.
- 18.6.3. Сведения о загрязнении окружающей среды, состоянии противопожарной безопасности, санитарно-эпидемиологической и радиационной обстановке, безопасность пищевых продуктов и других факторах, оказывающих негативное воздействие на обеспечение безопасного функционирования производственных объектов. Безопасности каждого гражданина и безопасности населения в целом.
 - 18.6.4. Сведения, подлежащие обязательному раскрытию в соответствии с законом.
 - 18.6.5. Сведения об условиях труда в обществе.
 - 18.6.6. Иные сведения, которые не могут составлять коммерческую тайну в силу закона.
- 18.7. Раскрытие коммерческой тайны третьим лицам возможно только в случае привлечения их к деятельности, требующей знания такой информации, и только с разрешения Президента общества, а также при условии принятия ими обязательств не разглашать полученные сведения.
- 18.8. В случае, если коммерческая тайна общества охраняется от разглашения путем издания приказа или распоряжения единственного участника общества и (или) исполнительного органа общества, пользователям коммерческой тайны могут быть лица, прямо перечисленные в там приказе или распоряжении.
- 18.9. Пользователями коммерческой тайны могут быть также работники, нуждающиеся в ней в процессе исполнения своих служебных обязанностей, если они приняли на себя обязательства не разглашать полученные сведения.
 - 18.10. Партнеры общества, получившие сведения, составляющие коммерческую тайну общества

в ходе переговоров или совместной деятельности, обязаны хранить ее в тайне в течение трех лет.

- 18.11. Претендент на работу в обществе, его филиала. представительстве или структурного подразделения, обязан хранить конфиденциальную информацию, полученную в ходе собеседования или переговоров с обществом, в течение одного года.
- 18.12. Бывшие сотрудники общества, его филиала. представительства или структурного подразделения, обязаны хранить информаци, составляющую коммерческую тайну общества, в течение одного года.
- 18.13. Общество вправе предъявить к лицам, виновным в несанкционированном разглашении сведений, составляющих коммерческую тайну, требование о возмещение убытков, причиненных этими действиями. К таким убыткам относятся:
 - прямой ущерб;
 - неполученные доходы.
- 18.14. В случае, если несанкционированное разглашение сведений, составляющих коммерческую тайну общества, было сопряжено с разглашением сведений, наносящих ущерб деловой репутации общества, в порядке, предусмотренным статьей 152 Гражданского кодекса Российской Федерации, наряду с убытками, предусмотренными пунктом 25.13 от виновных лиц общества вправе потребовать возмещение ущерба, причиненного такими действиями.
- 18.15. Работники, нарушившие условие о неразглашении коммерческой тайны, привлекаются также к дисциплинарной ответственности, предусмотренной трудовым договором.
- 18.16. В случае, если действие лиц, несанкционированно распространявших сведения, составляющие коммерческую тайну общества, содержат в себе состав преступления, предусмотренный Уголовным кодексом Российской Федерации, общество принимает все необходимые меры для привлечения указанных лиц к уголовной ответственности.
- 18.17. Информацию о деятельности общества, которая составляет коммерческую тайну, общество предоставляет по письменным и устным запросам заинтересованных лиц. Решение о предоставлении открытой информации заинтересованным лицам Президент общества принимает в течение одного дня. Общество вправе отказать участникам общества в предоставлении открытой информации.

19. РЕОРГАННИЗАЦИЯ ОБЩЕСТВА

- 19.1. Реорганизация общества осуществляется по решению единственного участника общества или в случаях предусмотренных законодательством Российской Федерации, по решению суда в формах и порядке, которые предусмотрены законодательством Российской Федерации.
- Реорганизация общества влечет за собой переход прав и обязанностей, принадлежащих обществу, к его правопреемникам.
- 19.2. Реорганизация общества может быть осуществлена в форме слияния, присоединения, разделения, выделения и преобразования, а также с одновременным сочетанием различных форм реорганизации. При реорганизации вносятся соответствующие изменения в учредительные документы общества.

Другие основания и порядок реорганизации общества определяются Гражданским кодексом Российской Федерации и иными федеральными законами.

- 19.3. Общество считается реорганизованным, за исключением случаев реорганизации в форме присоединения, с момента государственной регистрации вновь возникших юридических лиц.
- 19.4. При реорганизации общества в форме присоединения к нему другого общества общество считается реорганизованным с момента внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности присоединенного общества.
- 19.5. Реорганизуемое общество после внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о начале процедуры реорганизации дважды с периодичностью один раз в

месяц помещает в средствах массовой информации, в которых опубликовываются данные о государственной регистрации юридических лиц, сообщение о его реорганизации в порядке, установленном статьей 51 Федерального закона от 08.02.1998 № 14-Ф3 «Об обществах с ограниченной ответственностью».

- 19.6. Общество может быть ликвидировано добровольно по решению единственного участника в порядке, установленном Гражданским кодексом Российской Федерации, с учетом требований настоящего Федерального закона и устава общества, либо по решению суда по основаниям, предусмотренным Гражданским кодексом Российской Федерации.
- 19.7. Решение о добровольной ликвидации общества и назначение ликвидационной комиссии принимается участником по предложению Президента общества.
- 19.8. Участник обязан незамедлительно письменно сообщить органу, осуществляющему государственную регистрацию, о принятии решения о ликвидации общества для внесения в Единый государственный реестр юридический лиц сведений о том, что общество находится в процессе ликвидации.
- 19.9. С момента назначения ликвидационной комиссии к ней переходят все полномочия по управлению делами общества. Ликвидационная комиссия от имени ликвидируемого общества выступает в суде.
- 19.10. При реорганизации и ликвидации общества должна быть обеспечена сохранность сведений, составляющих государственную тайну. При отсутствии правопреемника документы, связанные с использованием сведений, составляющие государственную тайну, уничтожаются.
- 19.11. Полномочия ликвидационной комиссии прекращаются с момента завершения ликвидации общества.
- 19.12. Денежные средства, после получения в результате реализации имущества общества после удовлетворения требований кредиторов, переходят к участнику.
- 19.13. При реорганизации или ликвидации общества документы (управленческие, финансово хозяйственные, по личному составу и др.) передаются в соответствии с установленными правилами правопреемникам. При отсутствии правопреемника документы постоянного хранения, имеющие научно-историческое значение передаются на государственное хранение в государственные архивные учреждения. Документы по личному составу (приказы, личные дела, лицевые счета и т.п.) передаются на хранения в архив администрации округа на территории которого находится общество. Передача и упорядочение документов осуществляется силами и за счет средств общества в соответствии с требованиями архивных органов.
- 19.14. Ликвидация общества считается завершенной, а общество прекратившим существования с момента внесения органом государственной регистрации соответствующей записи в Единый государственный реестр юридический лиц.
- 19.15. Ликвидация общества влечет за собой его прекращение без перехода прав и обязанностей в порядке правопреемства к другим лицам.

20. УСТАВ ОБЩЕСТВА

- 20.1. Настоящий устав является учредительным документом общества. Требования устава общества обязательны для исполнения всеми органами управления и контроля общества. Настоящий устав вступает в силу с момента его государственной регистрации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
- 20.2. Решение о внесении изменений и дополнений в настоящий устав принимается участником общества в порядке, определенном законодательством Российской Федерации и настоящим уставом. Изменения и дополнения в устав приобретают силу для третьих лиц с момента государственной регистрации устава, а в случаях установленных законом с момента уведомления органа, осуществляющего государственную регистрацию, о таких изменениях.

20.3. Положения настоящего устава подлежат применению в части, не противоречащей законодательству Российской Федерации. Если в результате изменения законодательства отдельные статьи и положения настоящего устава вступают в противоречие с законодательными актами, они утрачивают силу и до момента внесения соответствующих изменений в настоящий устав не применяются.

21. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 21.1. Внутренние документы общества должны соответствовать положениям настоящего устава. В случае несоответствия какого-либо положения внутреннего документа общества какому-либо положению настоящего устава, приоритет имеет и действует положение настоящего устава.
- 21.2. Отношения, не урегулированные настоящим уставом, регулируются действующим законодательством Российской Федерации.